汽 會在華潤新落成的香港瑞吉酒店舉行,大會首先播放了華潤成立80年的介紹短片。

林鄭讚中企「走出去」先驅

林鄭月娥致辭指,華潤是植根香港的中資 企業,是與香港一同成長。

華潤是香港經濟起飛的貢獻者,開創了中 資企業進軍國際資本市場的先河,也是內地 企業「走出去」的先驅。

她表示,隨着國家經濟發展進入了新時 代,積極推進「一帶一路」建設和粵港澳大 灣區發展,相信華潤會繼往開來,發揮企業 自身的優勢,抓緊機遇,配合國家和香港發

華潤紀念酒會慶80周年

董建華林鄭月娥王志民謝鋒譚本宏等主禮

展的需要,迎接更大的商機。

仇鴻勉續為國家香港作貢獻

仇鴻表示,華潤作為一個出身於香港, 與香港同呼吸共成長的企業,始終牢記自 己對香港的承擔和使命,為促進香港與內 地的經濟合作,保持香港繁榮穩定,作出 了突出的貢獻。

相信華潤不忘使命初心,為「一國兩制」事業、為建設世界一流企業、為更 好服務國家和香港作出新的更大的貢獻。

傅育寧:支援港融入國家戰略

華潤集團董事長傅育寧致辭指,香港是華 潤的發祥地。

80 年來,華潤始終傾力參與香港的經濟 和發展,風雨同舟、共同成長。

他續指,華潤從一家名不見經傳的小商 號發展為躋身世界500強前列的多元化企 業集團,得益於祖國日益強盛的宏圖偉 業,也得益於香港獨特的區位和經濟、法 治優勢。

機遇

展望未來,傅育寧認為,香港必將在「建設粵港澳大灣區共同家園」、「打造國際一流灣區和世界級城市群」中迎來新的

華潤作為植根香港的中 資企業,理當擔負起更高 的責任,積極支援香港融 入國家戰略。

發佈《灣區建設白皮書》

會上並發佈《華潤參與 粤港澳大灣區建設白皮 書》。

根據白皮書的規劃,華 潤在大灣區發展的戰略定 位是通過三地融合,發揮 香港優勢、帶動內地發展、推動華潤業務轉

未來希望全面提升華潤集團在大灣區內 投資力度;聚焦自身優勢,圍繞引領未來

(立80周年,董建華、林鄭月娥、王志民、謝鋒、譚本宏博的發展品質和市場地位,重塑香港業務,美好重點加大環保、康養、醫療、地產業務的圈、

美好生活方式、建立香港—內地融合生態 圖、聚焦高新科技產業3個主要方向實現 三 突破。



■華潤慶祝成立80周年,董建華、林鄭月娥、王志民、謝鋒、譚本宏等主禮。 香港文匯報記者曾慶威 攝

教 育 基 地 落 成 中國星火基金會青少年(連山)教育基地 「綠色教育大樓」日前舉行落成典禮。清

遠市委統戰部副部長潘汝波,中國星火基金會主席羅叔清、永遠名譽會長鄭克和、副主席蘇寶桑等200多名嘉賓出席。他們希望教育基地提供開放的課堂,以互動的學習方式,讓青少年在清新樸素的綠色田野中接受自然教育,鍛煉意志、築造夢想、服務社群、為振興農村奉獻力量。 ■香港文匯報記者 子京

《市區重建局條例》(第563章) 發展局局長授權進行

發展局局長(局長)現根據《市區重建局條例》(條例)第24(5)條的規定,考慮YTM-011大角 咀橡樹街/埃華街發展項目(該項目),在2018年11月19日授權市區重建局(市建局)着手進 行該項目。

該項目乃根據條例第26條的規定,以發展項目形式進行。該項目開展實施的日期已根據條例第23條公布,並於2018年3月16日首次刊登於第1796號公告內。有關該項目的資料亦由2018年3月16日至2018年5月16日兩個月內供公眾查閱。市建局在公布期內並無收到任何反對。

市建局根據條例第24(3)條,於2018年8月15日(即公布期屆滿後的三個月內)將有關發展項目、因實施該發展項目而相當可能會帶來的影響作出的評估呈交局長作出考慮。

該項目北面毗連埃華街,東面毗連橡樹街,南面及西面毗連市區重建局杉樹街/橡樹街需求主導重建項目(DL-3:YTM)及西面毗連鄰近大廈的後巷。地盤總面積約820平方米。該項目界線內的建築物於1963至1977年間落成。建議中的發展將會包括住宅及零售用途。劃定該項目土地界線的圖則如附圖。根據條例第24(9)條,如任何人要求市建局提供關於該獲授權進行的項目的屬第23(3)(a)及(b)條所述種類的資料讓其查閱,市建局須向該人提供該等資料。



2018年11月23日

市區重建局

新活力青年智庫理事會就職

香港文匯報訊(記者 子京)香港新活力青年智庫第二屆理事會就職典禮日前假灣仔會展中心舉行。智庫總監楊志紅、創會主席李文斌帶領新任會長盧文波和一眾理事會成員正式就職。600多名各界嘉賓聚首同賀,氣氛熱烈。

中聯辦秘書長文宏武、廣東省港澳辦主任廖京山,食物及衛生局局長陳肇始,民政事務局副局長陳積志,中聯辦青年工作部副部長楊成偉,警務處處長盧偉聰,懲教署署長林國良,民航處處長李天柱出席主禮。

李文斌:為青年工作建言獻策

李文斌表示,青年智庫已經成立了4年,今日的就職典禮意義非凡,代表青年智庫沒有停下為社會服務的步伐。青年智庫致力於關注本港青年未來發展,借助智庫這個平台,廣泛聚集各個行業、各界別熱心青年人的力量,共同為推廣香港青年工作齊心合力,建言獻策。

過去一屆青年智庫,積極舉辦不同的研討 會、兩地交流和考察團、師友計劃、文娛康樂



■香港新活力青年智庫第二屆理事會就職。

活動、公眾服務、公益活動等,讓年輕人認識 自己、認識社會、認識國家,同時感謝特區政 府、中聯辦、外交部特派員公署以及各界幫 助,讓青年智庫走入人群,為香港服務。

盧文波:續貫徹四大宗旨

盧文波指,青年智庫會繼續貫徹凝聚智慧、展現活力、關懷社會、愛國愛港四大宗旨,同時將環保、青年就業、及學業輔導的工作定為新一屆三大方向。

他又指,第二屆理事會吸納更多來自不同 專業的精英加入,他們的加入壯大了青年智 庫的力量,建立了一個更嚴密、更全面的理 事架構,一起為推動香港青年工作齊心合 力,為香港青年創造更多機遇。

為切合就職典禮「展現活力」主題,青年智庫除了邀請保良局小學聯校中樂團45名小學生現場演奏曲目,以及11名9歲至14歲少年Hip pop舞蹈演出,李文斌亦與一眾理事合唱了《同舟之情》。

國教促進會率青識東江水歷史

香港文匯報訊(記者 子京)為弘揚中華民族「飲水思源」的傳統美德,培養青少年感恩之道德,香港國民教育促進會於11月17日至18日,組織來自40多所學校及機構,年齡由12歲至29歲的超過400名香港青少年,參加「飲水思源·香港青少年『東江之水越山來』歷史追溯團」,赴廣東省東莞塘廈與河源進行為期兩天東江探源活動。

姜玉堆述港無「東江水」艱辛

該團於17日先到達東莞塘夏東江供水紀念 廣場,舉行歷史追溯團啟動儀式。香港國民 教育促進會主席、團長姜玉堆從主禮嘉賓手 中接過代表「飲水思源」的團旗,並向全場 青少年講述香港在接通「東江水」前供水的 艱辛情況。

他指出,半世紀以來,國家為保障供水安

全,前東江水的源頭及流域周邊, 實施嚴格保護措施,給當地生產及 發展帶來一定影響,這裡的人民為 東江供水付出了沉重的代價。

他強調, 飲水思源是中華民族

的傳統美德,今日來追溯這段歷 史,有着深遠意義,只要同學們 細心領略一定有所得益。 活動期間,追溯團走訪了東江

供水系統展覽館、塘廈提位抽水站、新豐江水庫大壩及發電站、

新豐江水庫建設工程展覽館等頗具學習意義 的地方,深入了解香港飲用水背後的故事。 18日,追溯團赴河源「萬綠湖」參觀考察。

港青:了解東江水工程很偉大

参與活動的青少年都表示,通過這次參



■國民教育促進會組織逾400人參加東江探源活動。

訪,了解到東江水工程相當偉大,自己對飲水思源有了更深刻的理解。

中聯辦協調部部長沈沖,廣東粵港供水有 限公司副總經理閆振宇,香港福建同鄉會會 長張上頂,香港國民教育促進會常務副秘書 長姜盈盛等出席活動。

福建鄉會將軍澳分會率團訪百色

香港文匯報訊(記者 子京)香港福建同鄉會將軍澳分會會長楊杰雄日前率義工團50人到百色市進行紅色之旅考察交流團,加深對當地的認識與了解,並建立兩地深厚的感情。

交流團受到百色市委常委、統戰部 部長黃建寧,常務副部長覃平,市政協 副主席農長效等領導盛情接待。

此次,將軍澳分會為國家扶貧工作

出一分綿力,楊杰雄個人及分會名義捐 出同心水櫃各一個,幫助山區貧困者解 決生活用水問題;並到樂業縣邏沙鄉, 向當地120個貧困戶,每戶派發福袋及 慰問金,總額11萬元人民幣。

考察團一行還參觀了百色起義紀念 館,接受革命傳統教育。此次活動雖然 路途遙遠山路崎嶇,但是大家認為是很 有意義的旅程。



■福建同鄉會將軍澳分會率義工團到百色考察。

